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Notulen 2e Algemene Ledenvergadering 2025 Roeivereniging ’t Diep 

Datum:  3 november 2025 
Tijd:  20.00 – 22:15 uur 
Plaats:  Verenigingsgebouw, Hooidijk 2 - Tuk 

  

1.  Opening 

Liesbeth Eggink opent de vergadering en geeft een korte toelichting op de agenda, waarin het onderwerp Sociale 
Veiligheid en Omgangsvormen centraal staat. Ze heet ieder welkom en in het bijzonder de heren Erik Bijl van de KNRB 
en Erik Beuker van NOC*NSF, die vanavond een presentatie zullen geven.  

 

2.  Berichten van verhindering en afgegeven machtigingen 

De afmeldingen worden met instemming van de vergadering niet voorgelezen en staan hieronder vermeld. Er zijn geen 
machtigingen afgegeven. 

Afwezig met kennisgeving: 

Hanny van der Aa, Anita Blijdorp, Catrien Brinkman, Gabriëlle Boersema, Madelon de Boer, Sylvia Baars, Hennie en 
Alfred Dijkstra, Rene Sturre, Anton vd Geest, Anje en Piet Hendriks, Piety en Riekele Heida, Dion Kooijman en Gerrie van 
Nierop, Immeke van Leeuwen, Robbert van Leeuwen, Ingrid de Roode, Bella en Lowie van Swieten, Anne Vogelsang, 
Aram Vickers, Dineke van Vendeloo, Evert Vloothuis, Menno Valentijn, Pieter Vrijer, Wibo Visser,  

Aanwezig:  

Anneke Aalders, Sylvia Baas (tweede deel), Renée Baljet, Jantine van Beek, Tineke Blommendaal, Jeannette Boschma, 
Reinier Eggink, Lodewijk Glass, Saskia van Groningen, Wendy Hartog-Bokhorst, John Hoekstra, Arielle Hordijk, Edwin 
Kroes, Egbert Limburg, Marthy Lucas (tweede deel), Annemarie Maas, Annika Madhuizen, Jantje Mansveld, Peter 
Millenaar, Hans Naaktgeboren, Gerben Offringa, Karin Rozendal, Hans Schiphorst, Richard Scholtens, Els Slot, Sanne 
Slot, Henk van Sluis, Ina Snijder, Anja Vendrig, Johanna Visser, Bram Vonk, Josée Welbergen, Jan de Wit. 

Aanwezige Bestuursleden 

Tineke Bos, Liesbeth Eggink (voorzitter), Marlon Lemmers, Bart Peerbolte, Cees van Wisse, Leijn de Wolf (notulen) 

 

3.   Verslag van de vergadering van de ALV d.d. 12 mei 2025 

Het verslag wordt per pagina doorgenomen en zonder wijzigingen vastgesteld, met dank aan de notulist Leijn de Wolf. 

 

 4.   Ingekomen stukken en mededelingen 

Ingekomen stukken:  

• Een brief van Albert Dijkstra, waarin hij wijst op ernstige (schimmel) vlekken in de gietvloer van de dames 
douches en van de heren douches en urinoirs die niet meer weg te poetsen zijn. Hij verzoekt opdracht te 
geven aan een professioneel bedrijf om dit op te lossen. Verder vraagt hij om het aanbrengen van een 
afscheiding bij de toegang tot de herenkleedkamer om inkijk vanuit de hal te voorkomen.  
Actie: Het bestuur stelt voor deze punten te onderzoeken en in de voorjaars ALV te rapporteren over 
mogelijke oplossingen en kosten. 
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Mededelingen:  

• Anje en Piet Hendriks hebben hun lidmaatschap opgezegd vanwege hun aanstaande verhuizing naar 
Amersfoort. Beiden zijn reeds lange tijd lid en hebben zich in meerdere rollen voor de vereniging ingezet. Het 
bestuur zal Anje en Piet bezoeken en hen namens de vereniging bedanken voor hun inzet. Ook de roeigroepen 
waar Anje en Piet lid van zijn zullen op een gepaste wijze afscheid van hen nemen. 

• We staan stil bij het recente overlijden van ons gewaardeerde lid Jan Hanskamp, die op veel te jonge leeftijd 
vrij plotseling is overleden aan de gevolgen van een ongeneeslijke ziekte. We zullen Jan missen als sportief en 
betrokken lid. 

5.  Uitreiking Dubbele Diepdol 2025 

Liesbeth Eggink heeft de Dubbele Diepdol uitgereikt aan Annemarie Maas. Annemarie zet zich al jaren in met instructies 
en coaching, zowel voor roeiers als aankomende instructeurs. Ze doet dat vanuit overtuigende kennis en kunde en in 
alle vriendelijkheid en geduld. Een daverend applaus was haar deel. 

 

6.  Presentatie Code Gewenst gedrag KNRB door Erik Bijl en Erik Beuker 

Erik Bijl is integriteitsmanager bij de KNRB en Erik Beuker Projectleider Sociale Veiligheid bij NOC*NSF. Ze gaven aan de 
hand van een powerpoint presentatie een toelichting op hoe je als vereniging kunt bijdragen aan een sociaal veilige 
sport. Een vastgestelde gedragscode is één van de pijlers daarvan. Ook werd stilgestaan bij de definitie en voorbeelden 
van grensoverschrijdend gedrag. Aan de hand van een vraag werd nog doorgepraat over het verschil tussen 
‘grensverleggend’ gedrag om tot betere sportprestaties te komen en ‘grensoverschrijdend’ gedrag, wat in alle vormen 
ontoelaatbaar is. De sheets van de presentatie zijn als separate bijlage bij dit verslag gevoegd. 

 

7. Gesprekken in deelsessies 

In drie deelsessies spraken bestuursleden met de aanwezige leden over de thema’s 1) Gewenst en ongewenst gedrag, 
2) Sociale veiligheid in de boot en 3) En wat als het niet goed gaat? Ook Erik Bijl en Erik Beuker namen hieraan deel. De 
belangrijkste uitkomsten werden na afloop plenair besproken.  

Na afloop vertrokken Erik Bijl en Erik Beuker, na ontvangst van een attentie en een woord van dank en waardering door 
Liesbeth Eggink. 

 

8. Plenaire bespreking uitkomsten deelsessies   

De belangrijkste uitkomsten zijn hieronder kort samengevat. Alle op de ‘geeltjes’ genoteerde aandachtspunten zijn 
verzameld om te gebruiken bij de uitwerking van de gedragscode voor ’t Diep. 
 
Gewenst en ongewenst gedrag 
Op ’t Diep zouden de normale vriendelijke omgangsvormen moeten gelden. Elkaar groeten en helpen. Open staan voor 
elkaar en luisteren. Niet over elkaar maar met elkaar spreken. Er wordt soms geroddeld en er zijn negatieve uitingen 
vanuit de ene naar de andere roeidiscipline, dat willen we niet.  
Feedback op het roeien wordt soms als onprettig ervaren, verplaats je in degene die het moet ontvangen. Vraag eerst 

of men feedback wil. Ook moet duidelijk zijn wie aan wie feedback mag of kan geven (kennis en ervaring). Feedback 

geven doe je het beste in en om de boot, tijdens het koffiedrinken niet meer erover spreken. Als feedback geven een 
vanzelfsprekendheid (gewoon) wordt, dan durf je elkaar aan te spreken. 
 
Sociale veiligheid in de boot  
Het moet duidelijkheid zijn wat de ambities zijn en wat je van elkaar vraagt en mag verwachten voordat je met elkaar 
gaat roeien. Vooraf afspraken maken zodat duidelijk is wat je gaat doen in de boot. Hoe hou je rekening met de ouder 
wordende roeier? Er is behoefte aan instructie van iemand van buiten de boot. 
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En wat als het niet goed gaat? 
Eerste actie bij ongewenst of grensoverschrijdend gedrag is zelf bespreken. Als iemand dat niet durft of kan, dan 
contact opnemen met de vertrouwenscontactpersoon (VCP). Deze geeft alleen advies en bespreekt mogelijkheden om 
een eventueel conflict op te lossen, maar bemiddelt niet. Vervolgstap kan zijn een melding aan het bestuur. Dat kan in 
sommige gevallen niet wenselijk zijn omdat de bestuursleden zelf ook roeien bij een groep waardoor 
belangenverstrengeling kan ontstaan. De stap daarna is melding doen aan KNRB of Centrum Veilig Sport Nederland. 
Echter dit vinden we alleen wat voor echt ernstige gevallen van grensoverschrijdend gedrag. Vaak is er bij een conflict 
eerder behoefte aan bemiddeling: iemand die met beide partijen het gesprek kan aangaan. Een vraag voor ’t Diep is of 
zo iemand aan gesteld of extern ingehuurd zou moeten worden.  
Er is gesproken over de mogelijkheid om per roeigroep een vertegenwoordiger of vertegenwoordigers te hebben. De 
vertegenwoordigers komen met enige regelmaat bij elkaar om eventuele zaken/gevoeligheden te bespreken. Zij zijn 
geen 'echte' bemiddelaars maar kunnen kleine gevoeligheden vroegtijdig oplossen en echte conflicten voorkomen. 
Meerdere verenigingen werken al met dit concept aldus een van de Erikken. 
Tenslotte moet het proces 'wat te doen bij een conflict/melding' duidelijk zijn. Onderdeel daarvan is de terugkoppeling 
aan degene die de melding doet, zodat die op de hoogte wordt gesteld van wat er met zijn melding gebeurd. 
 

9. Opdracht aan bestuur tot het actualiseren van de Gedragscode ’t Diep 

De ALV verstrekt opdracht aan bestuur tot het actualiseren van de Gedragscode ’t Diep met inachtneming van de 
uitkomsten van deze ALV. Actie: Het bestuur streeft ernaar om de Gedragscode ter goedkeuring voor te leggen 
tijdens de voorjaars ALV van 2026. 

10. Rondvraag 

Activiteitenkalender: Renée Baljet: kunnen we deze meenemen in de website of community app. Bart Peerbolte geeft 
kort uitleg over de voorbereiding die wordt getroffen voor een nieuwe website, waarin de een activiteitenkalender op 
de wensenlijst staat. Jan de Wit: vraagt aandacht voor de “rolverdeling” tussen de website (passief, op de achtergrond) 
versus de app (actief, nieuwtjes, verwijzing naar website). Bram Vonk: stelt voor om vanwege privacy overwegingen 
Signal te gaan gebruiken voor berichten ipv Whatsapp. 

Workshop vlootplan: Leijn de Wolf herinnert aan de workshop die gepland is op 13 november. Vertegenwoordiging 
namens iedere roeigroep is gewenst.  

11. Sluiting. 

Liesbeth dankt eenieder voor zijn of haar bijdrage aan deze avond en sluit de vergadering om 22:15 uur. 

 

Goedgekeurd door AVL dd 9 maart 2026 

Voorzitter       Waarnemend secretaries 

Liesbeth Eggink      Leijn de Wolf 

 


